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uncen 80 u 3; h

G) uacrHOe OT seleHAs cymMel umeen TT w43 Ha 12, (37 4 ’w_]\ a =0

U 7
0~ &

a

o)

2, Banuiny mHQPAMH THCIA H PACIONCIKE HX B HODALKE
VEBIBARMT:
a) YeTLIpe TLICSTH TPHALATE MICCTE;
6) COpPOK THICSIY TPHCTA IIECTE}
B) COpOXK TLICAY TPHANATE IIECTD;
™) YeTipecTa TPW TEICIYH TPHCTA IICTLAECAT;
) YeTeIpeeTa TPH TEICHYH MIECTBCOT.

3. Penrn sanady, COCTABMIANA YHCIOBOE BRIPAMKEHHEE! ( / _ =
TypHET Ipoexan Ha BEIOCHIEAE 5 HACOR CO CKOPOCTHIO -
25 KM/9 1 Ha Doesie HECKOIBKO YACCB €O CKODOCTRIO
60 rM,/9. CRONBKO TACOB TYPHCT €XAT HA HOESE, ECHN ) 9 r. 0 S L?\ 0
Beck ero myte 305 Km? ’.Q 505 < 2= b
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4. B KaKoM W3 1BYX yDABHeHMii HEU3BECTHOS HAROAWTCHA
perumranuen? Pernu ero.
@625+ x = 901;
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@) x - 625 = 901,

(5, Haiinn sHaYeHUe BHIDAMEHH, [le NoCIeHes
'ELEI‘;[CTEHE — YMHOXKEHHe:
ay(20 - 15 : 3) - 10;
6)20 - 15 :5 - 4.
[E.js) Haiinu mepuMeTD TPEYTONBHUMER, ¥ KOTOPOTC AMTHHA
- onnoit croponts 3m 3em, AmimHa Bropolt wa 2 M 6 am
Gosnmie oepBodi| B Ha 1 M 8 ¢M GosbIIG JIHIBL
TpeTheit. | -
8) Hauepra orpesox ua 13 M 1 gM Kopoue IeppMerpa,
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1. Haiiam sEavwenme GYKBEHHOTO BETPA/KENIA IIPH AAH-
HbIX SHAYEHHAX GYKB

(32 - ay'h,

ecau a=18, b=
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2. Cocrase 6yKBeHHOe BLIPAKEHME K HANIH ero JHaUeHMe,
ITmomaae MePROTO YUACTKAE 3eMJIM X KB.M, 4 NMA0Mals
proporo — Ha 15 ks.M Gouewe., Bo ckoipko pas nio-
ImAfE BTOPOT® ¥IACTKA BGOJEIIE NIOMALH TepEoro?
r =5y

. (3. CocTark MporpaMMy ueHCTBH{ W Ral 11 3HAYCHHe
miro MaremaTmka 5 knace nH 2 [ BBEIDAUKEHHA. 47 ('f f Q E
100:20-(T+5)+31—(40-8-3). —
Xpatut 11 1000 py6acit, ¥To0E TOATOTORNTE pefenka
K IIKOJI, ECIM eMY HeOOXONHMO KYIHTh!
onemay na 536 pyduei,
xnuru na 181 py6as,
Terpanu Ha 105 pybnett,
UIKOIBHO-IMCEMEHH bIe TDRHAIKHOCTH Ha 82 pyGia.
(IIpn oTBeTe HA BOTIPOC BBIMO/IKHA TPHKMAKY.)
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5% B rypanpe 10 QOyTSoay yHacrBosann 7 KoMany. Kam-
Jada KoMaHaa ¢ KBHCI[Oﬁ B3 APYTHX npoBeaa no 0RO~
My Matdy. CKOJIBKO MaT4el celrpaso?
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Bripasure:

a) B canTiMerpax: 26 M 56 mv;
6) B MuTHMeTpax: 5 M 52 onsy

a) B caHTEMeTpax T M 67 am;
6) B Mawmamerpax: 76 zv 67 e v
-
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1000 i) i i canTuMerpax: 5002320 MM. caATHMeTpax: 7040520 M.
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AC=6cm 5 mm, CD=2 cm.
Yemy paBHa AiuHA OTPE3KA
BD? Cxoabko pemerui mme-

BD=6cm, CD=2cm 5 mm.
YeMmy paBHA JJHHA OTPEIKA
AC? Croxpko pemennii mme-
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er sajiaua? er aagaqa? vf)d,\g oo
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e Haueprure wersipexyrousunx ABCD. A__ M

Ormerbre TOUKy M — cepen- OrmeTbTe TOUKY £ — cepejn-
"y AD. TI ny BC. I,

orpesxu AC 1 BM. Hasopurre orpeskn AE u BD. Haaosure
Bee 06pA3OBABIIMECH MHOTO- Bce 0BPASOBABIIMECH MHOTO-
YTOABHHKH, YIONLHHKH.
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Haueprnre npamyio AB, nyu CD,
orpeakn MN n XY rak, 4ro6ni
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MN nepeceran AB 1 CD u
ue mepecexkan XY, XY me-
pecexan AB u He mepecexan
CD, AB n CD He mepeceka-
JHCE.

MN mepecexan AB n CD u
He nmepecekan XY, XY me-
pecexan CD u He nepecexan
AB, AB u CD nepecexanucs.

Ha annes pacTyT cocHE B Gepeam
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TAK, 4TO MER(TY COCETHHMH COCHAMM — L
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Bapwant B1

Bapuwant B2

Ha THOM JY498 O

TOURR
Afa),Bla + 3),C(a—4), Dia + 1).
EquemyHsil  0TPeOOK  paBed
4 ow. Yeny panmsl gmimrks orT-
pearos AD w BC? Kakoss! Ko-

Mic), N(c+ 3), Kie - 2), Lie + 4).
EnuuuvqHell  OTPEs0K  paBeH
5 em. Yesry pamma ATMELI OT-
peaxos MN 1 KLT Kaxoss ko-

P W TOYEK,
or rouxcn [ sa 12 en?

P TOMEK, Y/IAIEHABX
or Touxs N ua 20 em?



